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/N\CAUTION

1. Do not touch the speaker flexible wire ®.

2. Do not use the speaker independently. To avoid breakage, be sure to use the specified network.
3. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ®.

4. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

5. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

/A VORSICHT

1. Die Lautsprecherlitzen ®nicht beriihren.

2. Den Lautsprecher nicht unabhdngig verwenden. Nurdie angegebene Frequenzweiche verwenden, um-Beschadigung des Lautsprechers
zu verhindern.

3. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung ® darf nicht gedndert werden.

4. Es ist darauf zu achten, daf die Zufiihrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren.

5. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.

/A ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @.

2. Ne pas utiliser le haut-parleur indépendamment. Pour éviter des dégats, veiller a employer le réseau spécifié.
3. Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®.

4. S’assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique.

5. Le branchement s’opére apres consultation de la notice d’insutructions de lautoradio qui est utilisé.

/\ PRECAUZIONE

1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®.

2. Non usare l'altoparlante indipendentement. Per evitare quasti, accertarsi di usare il filtro crossover specificato.
3. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®.

4. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

5. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell' autostereo usato.

/\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible ® del altavoz.

2. No utilice el altavoz independientemente. Con el fin de evitar dafo, aseglrese de utilizar la red especificada.
3. No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz ®.

4. Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

5. Para hacer la conexiéon consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor".

/A\PRECAUCAO

. Néo toque no fio flexivel do alto-falante @.
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2. Ndo use este alto-falante independentemente. Para evitar defeitos, assegure-se de usar a rede especificada.

3. Ndo mude a direcio de montagem do terminal do alto-falante ®.

4. Assegure-se de que o fio e os terminals do alto-falantes ndo entrem &ém contacto com metal.

5. Quando da realizagdo das conexdes, favor referir-se também ao manual de instru¢des do aparelho de som do carro que estd sendo usado.

/\OCTOPOXHO

1. He TporawTe rubkuii npoBoa @ AWHaAMKKA.

2. He ucnonb3yiTe AMHaMWK BHe cxeMmbl. Bo m3bexkaHne NOMOMKU WUCMOMb3YyWTE TOMbKO YyKa3aHHYIO CXemy.
3. He u3meHAiTe HanpaBnHWe MNOAKMIOYEHUA 3NEKTPOKOHTAKTOB AWHaAMuKa @.

4. Yb6eautecb, 4TO NPOBOAKA W 3NEKTPOKOHTAKTbl AMHAMUKA He conmpukKacalwTcA C MeTansom.

5. Mou nopknoyeHnn obpawanTecb Takxke K PYKOBOACTBY MO 3KCMiyaTauuu aBTOMOOGUNbHOW CTEPeoCUCTEMbI.
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© Do not fail to read the instructions on the flap to the opposite side. ® Niio deixe de ler as intrugdes mencionadas na aba do lado oposto.
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® Asegurese de leer las instrucciones sobre la solapa al lado opuesto.
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+ Reproduction system «-reorreeerens Separate two way Neodymium magnet : 8 g . ; o o 3 ‘0jsendo ope] [e ede|os B| 81q0S S8UOIDINIISUI SB| Jo8| ap 8sainbesy e
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OFC (oxygen-free copper) short ring  + Crossover frequency - —l— v N <o — mm m m v>w m mm ©150d0 OpE] O BQE Bl SEPEUOLDIOLE S20IMIUL St 13] 9P X1 OEN @ BPIS BYSodao 6L 0} ey Bu) IO SUCTANASUL B} PES ) g 10U od @
Strontium magnet : 321 g Woofer LOW PASS FILTER (LPF) —6 dB/oct.
¢ 23 mm Soft dome Tweeter HIGH PASS FILTER (HPF) —12 dB/oct.
Light weight diaphragm - Grille material «=-+-+rrererreeeeeeeeenes Steel net, heat-proof resin
CCAW (copper-clad aluminum wire) voice coil - Weight (per speaker including accessory parts) -+------+ 1.22 kg qsm-.°= o=y e 0 g (7= ) ) e ey s
Magnetic fluid  + Gross weight (2 speakers including packaging) ---+-+-- 3.00 kg ) ' M e o T M Pl e o éh_k\.: P s Aaey g
The power of Aramid M_MJQA.MT.J_?.WO o eryTsy oo %y FRE X o el
@TECHNISCHE EINZELHEITEN O o ah g Ot e (e o 1D 5 ) a5
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waron® aramid fiber cone - Nennspannung N U P AP oy fir
OFC-ring + Uberschneidungsfrequenz -- » o . o
i lefts ¢ SenT t e R 3y
Strontiummagnet : 321 g Tiefténer TIEFPASSFILTER (LPF) -6 dB/oct. o D eereeeee st o T o i) -y
Hochtoner «++rrrsrmeeeeeees ¢ 23 mm Weicher Dome Hochtoner HOCHPASSFILTER (HPF) -12 dB/ oct. R ' e Y
Leichtgewichtige Membran ~ + Material des Schutzgitters ---««««---ssrrrrerrrr [ ] :ﬁ.\-j?)
Schwingspule aus CCAW (kupferummantelter — --oooeoreeemereeeeeens Stahlnetz, hitzebestindige Harz
" w_:ﬂim_zamnﬂr..ﬂw Mms:nﬂﬂ @uw_—mﬁwcwmm_.mnﬁrma mﬂmnr_ Mchroiﬂ__mv: W\NM WW LT QUG veeeeeemeenmeneseeenrieees (FEWE CAEXOET - A
agnetische rlussigkel esamigewic A autsprecher un erpac ﬂsmv , g t@ wl - . Azwﬁvgw._m@mmw%@wvmm . w_nmA%*m%@E%vg<UU
IS B TR < o iz - Y T
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- Systeme de reproduction - eeeeee HP 2 voies séparées Aimant en néodyme : 8 g SEHRG) 1 E L 9— (ddT) 56 B E R ECY) nnmm%ﬂ%uwwwx WWM ﬁmAm .ng@
£ . MAE (YOG 47 + v v v v v eeee e ee e e e e e e et S OGS . T ([N
- Spécifications des haut-parleurs + Impédance nominale -- 005 ¥ MW1T e .mwm_wm mmﬂwiomo
HP GEave -« ceeoeeseremerermomeieeaeesoeeaseeeeees 165 + Puissance musicale maximum - 09 - coSRlEAE - BRINEYY @uorm], o
rave . ) ) ) MM plissance nominale: - 09T ﬁmmumwKWw s KRR GOT P TREGHEY)
Cone en fibre d’aramide Twaron® | Fréquence de transition - FIYEL 7o veeeeeee e VT - DY MR e
mwmm.ﬁw courte en cuivre sans O%%W@b@ HP Grave FILTRE PASSE-BAS Am‘wmv —6 dBJoct. M.A\//Q\. Q: ﬁ&ﬁ @MH@WQ ......................................................... @w\v\mmm .
Aimant en strontium :321g HP Aigu FILTRE PASSE-HAUT (HPF) —12 dB/oct. .W*.mm.
GNWEEUQBG mogtﬂm -gmﬂwuﬁmgmﬁMW.mHHm \ﬂﬂw ......... \.\.ﬁﬂ/HTH .....
444444444444444 Tille metallique, resine resistante a la chaleur
Diaphragme léger . m; i . . 0 [0 ) SRRREPRE (AxigoxeuA BehoILME ‘BMUNEHNT g) OLLAdQ 99g - 9LOOMTMXK BBHLUHIB
- Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) ==*** ‘ ‘
Bobine mobile & fil en aluminium cuivré ... 1,22 kg 1 gg't - (MLOOHXKBUTEHNAL BEROILINE ‘SUWEHWUT HUITO) 08F - NOMLOWQO YOHTOW
Fluide magnétique - Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) - 3,00 kg AhAR3 YUIYOLIOILBL 'BXLOD mm:n_:m._.o_\_v_._.w_._._ma wendorey 1 WOXMHRETde0 WisganoiLe O exmALex BeaoMAsg
...................................................... - enseddent veHosaoNIBf
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.U>._._ ._..m.OZ_O_ 4 N o— ( ) HMNBHT-hg 112€ : LMHIeW yiggamnnHodLl)
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